

<b>Universitatea</b>	ACADEMIA FORȚELOR AERIENE "HENRI COANDĂ" DIN BRAȘOV
<b>Facultatea</b>	FACULTATEA DE SISTEME DE SECURITATE AERIANĂ
<b>Departament</b>	Departamentul de Științe fundamentale
<b>Poziția în statul de funcții</b>	13
<b>Funcție</b>	Lector universitar
<b>Disciplinele din planul de învățământ</b>	Fizică; Fizica atmosferei
<b>Domeniu științific</b>	Fizică
<b>Descriere post</b>	Lector universitar civil, pozitia 13 din statul de funcții al Departamentului de Științe fundamentale, Disciplinele: Fizică (140 C, 70 L, 210 ore convenționale) și Fizica atmosferei (28 C, 28 L, 56 ore convenționale)
<b>Atributiile/activitățile aferente</b>	Pentru postul de lector universitar civil: 1) Norma didactică, cuprinzând: a) Activități de predare: curs; b) Activități aplicative: seminar, proiect, lucrări practice și de laborator, practică, îndrumarea proiectelor de an; c) Îndrumarea elaborării lucrărilor de licență precum și a proiectelor de diplomă; d) Îndrumarea elaborării disertațiilor de masterat; e) Îndrumarea elaborării tezelor de doctorat; f) Alte activități didactice, practice și de cercetare științifică înscrise în planurile de învățământ; f) Activități de evaluare; g) Tutorat, consultații, îndrumarea cercurilor științifice studențești; h) Participarea la consilii și comisii în interesul învățământului. 2) Norma de cercetare științifică.
<b>Salariul minim de încadrare</b>	6048 lei
<b>Calendarul concursului</b>	
<b>Data publicării anunțului în Monitorul Oficial</b>	2023-11-29
<b>Perioadă înscriere</b>	Început Sfârșit 2023-11-29 2024-01-17
<b>Data susținerii prelegerii</b>	2024-02-01
<b>Ora susținerii prelegerii</b>	10:00:00
<b>Locul susținerii prelegerii</b>	Academia Forțelor Aeriene "Henri Coandă", str. Mihai Viteazul nr.160, Brașov 500183 Sala E73, Pavilionul E
<b>Perioadă susținere a probelor de concurs</b>	Început Sfârșit 2024-02-01 2024-02-02
<b>Perioadă comunicare a rezultatelor</b>	Început Sfârșit 2024-02-02 2024-02-05
<b>Perioadă de contestații</b>	Început Sfârșit

	2024-02-07 2024-02-12
<b>Tematica probelor de concurs</b>	<p>Teme: 1. Elemente de mecanică clasică; 2. Fenomene termice; 3. Teoria electromagnetismului; 4. Fenomene optice; 5. Elemente de teoria corpului solid; 6. Radiația termică solară. Bibliografie: 1. BODEA, M. Curs de electricitate și magnetism, Universitatea "Transilvania" Brașov, 1993. 2. BORȘAN, D. Fizica atmosferei, Editura Universității București, 1981. 3. INȚA, I. Curs de fizică statistică, Universitatea "Transilvania" Brașov, 1995. 4. INȚA, I., DUMITRU, S. Complemente de fizică, volumele I, II, Editura Tehnică, București, 1982. 5. LUTGENS, F.K., TARBUCK, E. J. The atmosphere, Prentice Hall, 2007. 6. MALBERG, H. Meteorologie und Klimatologie, Eine Einführung, Springer Verlag, 2002. 7. MOȚOC, C. Fizică, volumele I, II, Editura All, București, 1994.</p>
<b>Descrierea procedurii de concurs</b>	<p>Metodologia_de_ocupare_a_posturilor_didactice, E4-R1.pdf  <a href="#">Metodologie incadrare posturi vacante AFHC.pdf</a></p>
<b>Lista documente</b>	<p>1. cerere de înscriere tip (Anexa nr.1; E4-R1), care include o declarație pe propria răspundere a candidatului privind veridicitatea informațiilor prezentate în dosar; 2. propunerea de dezvoltare a carierei universitare a candidatului; 3. curriculum vitae al candidatului în format tipărit și în format electronic; 4. lista de lucrări ale candidatului în format tipărit și în format electronic; 5. pentru funcțiile didactice de profesor și conferențiar universitar, candidatul va completa și semna și fișa de verificare a îndeplinirii standardelor minime, indicatorilor și criteriilor, în conformitate cu Ordinul Ministrului Educației Naționale și Cercetării Științifice nr. 6129/2016 privind aprobarea standardelor minime necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, în conformitate cu domeniul postului scos la concurs; 6. fișa de verificare a îndeplinirii condițiilor suplimentare ale academiei (Anexa nr. 2; E4-R1), completată și semnată de către candidat; 7. copie legalizată a diplomei de doctor în științe în domeniul fundamental (DFI) al postului scos la concurs, iar în cazul în care diploma de doctor originală nu este recunoscută în România, atestatul de recunoaștere sau echivalare a acesteia, sau adeverință eliberată de I.O.S.U.D. din care să rezulte că respectivul candidat este înscris la studii doctorale (în original). Adeverința trebuie să fie eliberată cu maximum 6 luni înainte de data înscrierii la concurs; 8. rezumatul tezei de doctorat, în limba română și într-o limbă de circulație internațională, pe maximum o pagină pentru fiecare limbă; 9. declarație pe propria răspundere a candidatului în care indică situațiile de incompatibilitate prevăzute de Legea nr.199/2023 în care s-ar afla în cazul câștigării concursului sau lipsa acestor situații de incompatibilitate (Anexa nr.3; E4-R1); 10. copie a diplomei de licență sau echivalentă; 11. copie a diplomei de master didactic/certificatului/foii matricole cu disciplinele de pregătire psiho-pedagogică (dacă este cazul); 12. copie a certificatului de naștere; 13. copia cărții de identitate sau, în cazul în care candidatul nu are o carte de identitate, a pașaportului sau a unui alt document de identitate întocmit într-un scop echivalent cărții de identitate ori pașaportului. În cazul în care candidatul și-a schimbat numele, copii de pe documente care atestă schimbarea numelui (certificat de căsătorie sau dovada schimbării numelui); 14. certificat medical de atestare a stării de sănătate eliberat de medicul de familie, în original; 15. Certificat de integritate și cazier judiciar, în original; 16. maximum 10 publicații, brevete sau alte lucrări ale candidatului, în format electronic, selecționate de acesta și considerate a fi cele mai relevante pentru realizările profesionale proprii; 17. pentru posturile de conferențiar universitar/ profesor universitar, copii ale scrisorilor de recomandare privind calitățile profesionale ale candidatului, conform prevederilor legale; 18. dovada activităților desfășurate și a pregătirii în specializarea disciplinelor postului scos la concurs, conform prevederilor art.4 din metodologia E4-R1.</p>
<b>Adresa unde se transmite dosarul de concurs</b>	<p>Academia Forțelor Aeriene "Henri Coandă", Brașov, str. Mihai Viteazul 160, 500183.</p>